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TZ: Slunce, sníh a volnější sjezdovky. Krkonoše lákají na jarní lyžování 
 

Zima v nejvyšších českých horách ještě nekončí. Lyžaři si mohou užít jarní lyžování s 

dostatkem sněhu, delšími slunečnými dny i příjemnou atmosférou na sjezdovkách. Řada 

krkonošských skiareálů zůstává v provozu i v březnu a návštěvníci navíc často využijí 

výhodnější ceny skipasů mimo hlavní zimní sezónu. 

 

Díky moderním technologiím zasněžování a nadmořské výšce krkonošských středisek bývají 

podmínky na sjezdovkách kvalitní i v pozdějších týdnech zimy. Ranní lyžování často nabízí 

pevné a dobře upravené tratě, zatímco během dne si návštěvníci mohou užívat slunce, 

výhledy na horskou krajinu a uvolněnější atmosféru na svazích. 

 

Jedním z největších lyžařských komplexů v regionu je SkiResort ČERNÁ HORA – PEC, který 

nabízí desítky kilometrů sjezdovek na jeden skipas. Jednotlivé areály jsou navíc propojené sítí 

skibusů, takže si lyžaři mohou během jednoho dne vyzkoušet svahy v několika střediscích. 

Také ve Špindlerově Mlýně patří jarní týdny tradičně k oblíbenému období, kdy si návštěvníci 

užívají lyžování na sjezdovkách ve Svatém Petru i na Medvědíně. 

 

„Jarní lyžování má v Krkonoších své specifické kouzlo. Ráno bývají sjezdovky pevné a 

perfektně upravené, během dne si pak lidé užívají slunce, výhledy a pohodovou atmosféru 

na horách. Právě kombinace dobrých sněhových podmínek a delších dnů láká na hory mnoho 

návštěvníků i v závěru sezony,“ říká Alena Cejnarová z Destinační společnosti Krkonoše. 

 

Výhodou jarního období je také klidnější atmosféra na horách. Po skončení hlavní zimní špičky 

bývají sjezdovky méně zaplněné a návštěvníci si mohou užít více prostoru i pohodovější 

tempo na svahu. Mnoho středisek navíc v tomto období připravuje různé akce nebo cenově 

výhodnější nabídky, které mohou závěr zimní sezóny ještě zpříjemnit. 

 

Lyžování na prahu jara má ale i svá specifika, na která je dobré myslet. Slunce na horách bývá 

v tomto období velmi silné, proto by lyžaři neměli zapomínat na kvalitní opalovací krém, 

sluneční brýle nebo lyžařské brýle s vhodným filtrem. Vhodné je také vrstvené oblečení, které 

umožní přizpůsobit se proměnlivým teplotám během dne – ráno mohou být podmínky ještě 

zimní, zatímco odpoledne už připomínají spíše jaro. 

 

Jarní návštěva Krkonoš ale nemusí být jen o lyžování. Po dni na sjezdovce mohou návštěvníci 

vyrazit na zimní procházky, sáňkování nebo si vychutnat horskou gastronomii na slunečných 

terasách horských bud. Kombinace sportu, slunce a horské atmosféry tak nabízí ideální 

příležitost, jak si užít poslední týdny zimy v horách. 

 

Více informací o aktuálních sněhových podmínkách a provozu skiareálů najdou návštěvníci na 

webu krkonose.eu nebo na stránkách jednotlivých středisek. 
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Magdaléna Škapová 

 
 

 
 

 

tel.: 731 910 267 

email: mskapova@krkonose.eu 

PR, Fond cestovního ruchu 

Destinační společnost Krkonoše 

https://www.krkonose.eu/
https://svazek.krkonose.eu/
mailto:svazek@krkonose.eu

